

MERS疫情预警级别上调

本报6月10日讯(记者 王永军 通讯员 梁立丽) 10日,烟台市旅游质量监督所发布警示,近期韩国中东呼吸综合征疫情呈上升趋势,提醒赴韩的烟台市民加强自身防范。

近期,韩国出现多例中东呼吸综合征(MERS)确诊病例,韩国政府将疫情预警级别由“注意”上调到“警戒”。外交部领事司和驻韩国使领馆已发布预警信息,提醒拟赴韩或在韩中国公民关注疫情信息,做好防范应对。

9日,香港旅游业议会与旅行社开会宣布,取消即日起至6月30日的韩国旅行团,但不包括邮轮旅行团。据烟台旅游业一资深人士介绍,随着疫情的影响,韩国的旅游市场近期会受到比较大的冲击。

入夏需注意防控红眼病

本报6月10日讯(通讯员 正毅 日雷 记者 孔雨童) 急性出血性结膜炎,俗称红眼病,是近30年来世界暴发流行的一种新型急性病毒性眼病。入夏后,烟台市常有病例报告,疾控部门发布提醒:市民近期应注意防控。

应注意个人卫生,尤其注意保持手的清洁,不要揉擦眼睛。各人的毛巾、脸盆、手帕应单用,洗脸最好用流水;病人应自觉避免进入公共场所或参与社交活动。暴发流行期间根据疫情,有关部门可责令暂时关闭游泳池、浴池等场所,以避免扩大传播;发现该病应及时向主管卫生、防疫部门作传染病报告,病人最好脱离学习、工作环境,居家治疗休息;不建议采用集体滴眼药预防眼病。

外销展区迎来三地看房团

本报6月10日讯(记者 张晶) 拓展外销途径,推介仙境烟台是本届住博会的一大主题,为了加快本地楼盘去库存,烟台地产外销坚持“走出去”又“引进来”的战略,住博会专设外销展区,将有来自北京、哈尔滨和台湾的三地看房团,约200人来烟台实地“踩盘”。

为做好推介后续工作,市房协与多方联合组织在今年住博会期间,组织更多意向客户来烟台实地看房,特别是针对广受欢迎的中小户型、精装修为主的海景房项目,做好“引进来”和“走出去”相结合的宣传策略,更多精彩内容还可搜索关注本报“今日烟台”官方微信或住博会官网www.zhuhohui.net进行了解。

首部公安边防励志微电影开机

片名是《那年那事》,以烟台边防警花曹园媛知恩图报的事迹为原型

本报6月10日讯(记者 李大鹏) 说起曹园媛,大家并不陌生。她因为意外失去了父母,养马岛边防派出所的民警承担起了对她的帮扶、救助工作。2012年,曹园媛通过自己的努力,考入边防部队。如今,她的事迹将要拍成烟台首部公安边防励志微电影。

2001年,一场车祸让16岁的曹园媛失去了父母,她只能和80多岁的奶奶相依为命。得知这一情况,养马岛边防派出所民警走进了她的生活,开始帮扶这个贫困的家庭。春天给曹园媛家里送去粮食,夏天帮她们打水,秋天清扫落叶,冬天冒着寒风扫雪……也就是这些微不足道的小事,让曹园媛第一次有了投身边防的想法。她在研究生毕业后,义无反顾地回到海岛。2012年,曹园媛加入养马岛边防派出所,成了一名普通民警。2013年12月,边防派出所领导找到曹园媛,给她安排了一项新工作——当老家洪口村的责任民警,曹



10日,烟台首部公安边防励志微电影《那年那事》启动开机仪式。本报记者 李大鹏 摄

园媛愉快地接受了。“园媛这孩子是我们从小看着长大的,我们很支持她的工作。”居民韩大妈说,曹园媛不仅是洪口村的骄傲,也是养

马岛的骄傲。

10日,烟台首部公安边防励志微电影《那年那事》启动开机仪式,此片以曹园媛为原型,讲述了曹园媛与烟台边防

的故事。她的成长经历既有感人的一面,又有励志的一面,拍摄以她为原型的微电影,展示她知恩图报、热心为民的良好精神风貌。

女儿写给父亲的一封信:

希望爸爸永远健康,永远开心

本报记者 陈莹
实习生 刘晓杰

19岁,晓洁跟她男朋友一起来到烟台。人生地不熟的晓洁在电子厂里做女工,因为受不了工厂里的环境,后来她做护理师。长相甜美的晓洁得到了同事和顾客的认可,她领了人生的第一份工资——3000元。

“爸爸,我领工资了,3000

呢!我给你寄点儿回去吧!”她第一反应是给家里打电话。“你还是自己留着吧,别不够用,不够了就跟家里讲,别难为自己……”听到爸爸的话,晓洁鼻子酸酸的,她去了海边,听着海浪声,哭了。

一年了,晓洁觉得自己成熟了许多,也能养活自己了,有些话想对爸爸说。下面是蔚晓洁写给他父亲的一封信:

爸爸,快到父亲节了,提前祝您节日快乐!人们都说闺女是爸妈的小棉袄,可是我觉得我这个小棉袄并没有做好。记得以前还上学的时候,放学回家就往自己屋里跑,很少和你们聊天,现在出来上班了,也很少回去,非常想念在家的日子。记得去年回家,在车站等你来接我的时候,我在想,经过一年的忙碌,你们是不是又老了一些,头上的白发是不是又增多

了,脸上是不是也爬上了皱纹?自从有了我和妹妹,你们几乎把青春都给了我们,平时自己都省吃俭用,对我们基本都是有求必应。爸,我是个不善于表达的人,从没对你说过“我爱你,你辛苦了”这样的话,但你对我的疼爱,你的操劳,你的辛苦,我都看在眼里,我非常爱你,爱我们这个家!希望你永远健康,永远开心!(部分节选,全文请关注本报官方微博)

6批次问题粽子被暂停销售

本报6月10日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张立尧 段伟武) 一年一度的端午节即将到来,为保证节日食品安全,芝罘区市场监管局进行粽子市场检查,共检查超市和市场12处,共有6批次未明确标注品名、厂名、生产日期和保质期的散装粽子和现场加工粽子被暂停销售。

芝罘两家食品小作坊进行备案

本报6月10日讯(记者 秦雪丽 通讯员 段伟武) 为进一步规范食品生产加工小作坊的生产经营,日前,烟台市食药监印发了《烟台市食品生产加工小作坊告知性备案管理办法》,对达不到办理食品生产许可证条件的食品加工生产小作坊,在基本条件能保证食品安全的前提下,根据提交的备案申请及相关资料,执法人员现场核查合格的,办理《食品生产加工小作坊告知性备案证明》,实行备案登记。目前,芝罘区已有两家小作坊进行了备案登记。

据介绍,备案登记制度不是强制性的。芝罘区有200多家食品加工小作坊,今后,所有纳入监管的小作坊都要签订食品质量安全承诺书,接受全社会的监督。对于备案的小作坊,市场监管局还要定期抽检。2015年底前,实现小作坊监管全覆盖。

山东工商学院意大利(免学费)

★ 留学说明会 ★

时间: 6月13日(本周六)上午9点 地点: 芝罘区中银大厦三楼

主讲: 意大利教育中心主任邢建军博士

部分学校:

佛罗伦萨美院
米兰理工大学

罗马美术学院
比萨大学

内容: 深度解读意大利留学政策和大学专业

